



TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL

Edital de Pregão Presencial nº 022/2017

Pelo presente Termo, fica RETIFICADO o Edital de Pregão Presencial nº 022/2017, da Prefeitura Municipal de Itapuca, pessoa jurídica de direito público interno, com sede à Avenida Júlio Cardoso, nº 953, inscrita no CNPJ sob nº 93.856.862/0001-00, representada neste ato pelo Prefeito Municipal Sr. Marcos José Scorsatto.

No item "**5. PROPOSTA DE PREÇO:**", na alínea "e", **onde se lê:** "e) Prazo de retirada dos produtos: até 12 meses, sem reajuste de preços no período", **leia-se:** "e) Prazo de retirada dos produtos: até 31/12/2017, sem reajuste de preços no período".

Permanecem inalterados os demais termos do Edital, ressaltando que tal alteração acima foi realizada "exclusivamente" por um erro material, por ora verificado.

Itapuca, 09 de outubro de 2017.

Marcos José Scorsatto
Prefeito Municipal

Renato Reck
Pregoeiro